
 

 

Пушистая шапка 

«FOKSY» 

Описание 

 

#пушистая_Foksy_шапка 

Внимательно прочтите всю данную информацию!!! 

Сложные моменты смотреть в видеороликах! 

 

Для настройки качества видео можно нажать кн.  на Rutube 

Если же видео не будут открываться, то можно посмотреть по ссылке в телеграм https://t.me/+SyIsR-

VFOPJjNzAy 

 

Материалы:  

 Спицы: 3,25 мм, длина лески 40 мм, для вязания способом Magic-Loop длина 80-100 мм. (либо 

чулочные спицы для закрытия макушки 3,25 мм) 

 Маркеры 

 Сантиметровая лента, ножницы, трикотажная игла 

 

Размерный ряд: ОГ (обхват головы -1 на рис.) 52-53, 54-56, 57-59 см. 

Расход: 2 мотка Lana Gatto Super Soft + 1,5 мотка кид мохера на шелке (210м/25 

гр) 

 

В данном описании использовалась пряжа Lana Gatto Super Soft. Состав: 

100% меринос 50 гр. 125 метров + Infinity Silk Mohair (210м/25гр), вяжем по 

1 нити от каждой пряжи. 

Возможна другая пряжа со схожим составом и длиной нити. 

 

Альтернативная пряжа: 

- Пух норки, вяжем в 2 осн.нити пуха норки + доп.нить, которая идет в комплекте с пряжей. 

- Lana Gatto Class, в 1 нить, шапка получается тоньше. 

- «Кроссбред Бразилии» Пехорка, в 2 нити. 

- «Детский каприз теплый» Пехорка в 1 нить. 

- ArtLand Classy, в 2 нити (получается плотность 23 петли, вяжите на размер меньше, т.е. если ОГ 55-

56 см, то набираете 112 петель – это 1 размер). 

- Vita Brilliant+Angora Spike, по 1 нити от каждой пряжи. 

https://t.me/+SyIsR-VFOPJjNzAy
https://t.me/+SyIsR-VFOPJjNzAy


 

 

Плотность: 

Образец связан на спицах 3,25 мм лицевой гладью (лицевые ряды – лицевые петли, изнаночные ряды 

– изнаночные петли).  

На образец набираем 40 петель и вяжем 20 рядов. 

После ВТО (влажно-тепловая обработка) 

Ширина 10см — 24,5-25 петель    

Высота 10 см – кол-во рядов при вязании этой шапки не важно.   

Перед началом работы убедитесь, что ваша плотность совпадает с указанной в описании. Если 

нет, то необходимо подобрать другой размер спиц для максимального совпадения либо 

рассчитать количество петель по своей плотности (пример см. выше).  

Если же плотность всё же получилась 23 петли в 10 см или около 24 петель, то необходимо взять 

размер меньше, например, ОГ 56, вяжем по размеру 1, (ОГ 51-53)    

 

Условные обозначения: 

Лиц.петля – лицевая петля,  

Изн.петля – изнаночная петля,  

Лиц.ряд – лицевой ряд 

Узоры: 

Резинка: 

Попеременно 2 лиц. петли, 2 изн.петли по кругу.  

Как я вяжу резинку можно посмотреть видео.     

 

Способ magic-loop: Этот способ позволяет вязать спицами на леске, вместо чулочных, круговое 

изделие маленького диаметра. 

Петли делятся пополам, путем вытягивания лески из середины наборного ряда. Получается петля.  

 

 

 

 

 

Вяжем по кругу. Сначала рабочей спицей провязываем круговой ряд до половины. Затем работу 

поворачиваем. Правую спицу вытягиваем, чтобы было легче работать, и вяжем вторую половину ряда. 

При этом не забываем делать петлю из лески между половинами, чтобы ряд не соединился. 

См.видео. Соединение нити  

 

 

 

 

https://rutube.ru/video/private/46e956788be500d1a877de86fc281172/?p=WRgAGb8fvqcjNW4p_fCYiQ


Расчеты по размерам при моей плотности: 

 1 размер - ОГ 50-53 см 112 петель;  

 2 размер - ОГ 54-56 см 120 петель;  

 3 размер - ОГ 57-59 см 128 петель. 

 

 

Описание шапки: 
На спицы 3,25 мм (леска 40 см) набираем 112/120/128 петель 

(для своего размера) + 1 петля для замыкания в круг. 

Всего на спицах: 113/121/129 петель. 

Разворачиваем ряд. Это нужно для того, чтобы на отвороте 

наборный край был лицевой.  

Чтобы замкнуть набранные петли в круг, необходимо 

перенести петлю с правой спицы на левую, накинуть на нее 

дополнительную петлю на левой спице. И эту петлю снимаем со 

спицы, в итоге получилась одна петля. Концы нитей затягиваем.  

Вешаем маркер на правую спицу, обозначая таким образом 

начало ряда. Ряд начинается с 2 лиц.петель.  

Осталось на спицах: 112/120/128 петель. 

См.видео. Наборный край  

Также можно сделать фабричный наборный край. Рекомендую вязать его слабо, чтобы на голове 

не стягивало.  

Если шапку вязать без отворота, то фабричный край будет идеальным. 

См.видео. Начало фабричного края  

 

См.видео. Удваиваем петли, формируем резинку  

 

 

https://rutube.ru/video/private/8fa23c524748c4fc1519b2c6097f1a8b/?p=NpzrgjM3bf26EjoIc6VKyA
https://rutube.ru/video/private/bf70ead29021f93bd81f2a804a11280e/?p=8rlPF5nCl8WKjpFhIPGZaA
https://rutube.ru/video/private/f909e86b3e35f46b393fcd31b6a3e679/?p=H5v1bBMfX-0_Ht6Av03-6w


Далее вяжем резинкой (*2 лиц. петли, 2 изн.петли*, повторять от * до * до конца ряда) до тех пор, 

пока высота всей шапочки не составит всего 26 см (из которой 9-9,5 см – это отворот):  

  

Если хотите макушку выше, провяжите еще 2,5-3 см. 

 

Последний ряд перед формированием макушки провязываем и одновременно крепим маркеры.  

Следим, чтобы ряд начинался с 2-х лиц петель. 

Для размера ОГ 50-53 (112 петель) – маркер начала ряда убираем, прикрепим его в конце ряда 

перед последними двумя изнаночными, вяжем 26 петель по рисунку, 

крепим маркер, 2 изн.петли, маркер,  26 петель по рисунку, маркер, 2 

изн.п., маркер, 26 петель по рисунку, маркер, 2 изн.петли, маркер, 26 петель 

по рисунку, маркер начала ряда (сместили для удобства), 2 изн.петли. 

Должно получиться 4 клина по 26 петель. Видео см.ниже. 

Для размера ОГ 54-56 (120 петель) – маркер начала ряда убираем, прикрепим его в конце ряда 

перед последними двумя изнаночными, 26 петель по рисунку, крепим 

маркер, 2 изн.петли, маркер,  30 петель по рисунку, маркер, 2 изн.п., 

маркер, 26 петель по рисунку, маркер, 2 изн.петли, маркер, 30 петель по 

рисунку, маркер начала ряда (сместили для удобства), 2 изн.петли.  

Кол-во петель распределено в этом размере не одинаково!  2 клина по 

26 петель и 2 по 30 петель. 

Для размера ОГ 57-58 (128 петель) – маркер начала ряда убираем, прикрепим его в конце ряда 

перед последними двумя изнаночными. Вяжем 30 петель по рисунку, 

крепим маркер, 2 изн.петли, маркер,  30 петель по рисунку, маркер, 2 

изн.п., маркер, 30 петель по рисунку, маркер, 2 изн.петли, маркер, 30 петель 

по рисунку, маркер начала ряда (сместили для удобства), 2 изн.петли. 

Должно получиться 4 клина по 30 петель. 

 

См. видео Распределительный ряд  

 

 

 

 

 

Формирование макушки: 
Отсчет рядов начинаем с 1-го ряда!  

 

1 ряд убавлений: 2 изн.п, маркер, 2 лиц.п., убавление изн.петли: разворачиваем 2 изн.петли так, 

чтобы правые стенки на спице были впереди, подхватываем их за передние стенки и провязываем 

вместе изн.петлей,  

*Далее вяжем все петли по рисунку, не довязывая до следующего маркера 4 петли.  

https://rutube.ru/video/private/d2b6d2d4c9c4beef4b9bee3323d1a39c/?p=q5kHVg21xGMqeZKYDFYYHA


Делаем убавление изн.петли: разворачиваем 2 изн.петли так, чтобы правые стенки на спице были 

впереди, подхватываем за передние стенки и провязываем вместе изн.петлей. 

2 лиц.п, маркер, 2 изн.петли, маркер, 2 лиц.петли, снова делаем убавление изн.петли таким же 

образом, как и предыдущий раз.* 

Вяжем от * до * еще 2 раза. 

 Последний клин вяжем все петли по рисунку, не довязывая до маркера 4 петли.  

Делаем также убавление изн. петли, 2 лиц.п.  

Ряд закончен. Всего 8 убавлений. 

 

См.видео  1 ряд убавлений  

 

На спицах: 1 размер - 104/ 2 размер - 112/ 3 размер -120 петель. 

 

2 ряд убавлений: 2 изн.п., маркер, 2 лиц.п., убавление 1 изн. петли со следующей лиц.петлей с 

наклоном вправо: разворачиваем петли так, чтобы правые стенки на спице были впереди, 

подхватываем лиц. и изн.петли за передние стенки и провязываем вместе лиц.петлей,  

*Далее вяжем все петли по рисунку, не довязывая до маркера 4 петли.  

Делаем убавление 1 лиц. петли со следующей изн.петлей с наклоном влево: разворачиваем петли так, 

чтобы левые стенки на спице были впереди, подхватываем за задние стенки и провязываем вместе 

лиц.петлей. 

2 лиц.п, маркер, 2 изн.петли, маркер, 2 лиц.петли, делаем убавление 1 изн. петли со следующей 

лиц.петлей с наклоном вправо, как делали в начале ряда.* 

 Вяжем от * до * еще 2 раза. 

 Далее вяжем все петли по рисунку, не довязывая до маркера 4 петли.  

Делаем убавление 1 лиц. петли со следующей изн.петлей с наклоном влево, 2 лиц.п.  

Ряд закончен. Всего 8 убавлений. 

На спицах: 1 размер - 96/ 2 размер - 104/ 3 размер -112 петель. 

См.видео. 2 ряд убавлений  

 

3 ряд убавлений: 2 изн.п., маркер, 1 лиц.п., убавление лиц.петли с наклоном вправо: разворачиваем 2 

лиц. петли так, чтобы правые стенки на спице были впереди, подхватываем их за передние стенки и 

провязываем вместе лиц.петлей,  

*Далее вяжем все петли по рисунку, не довязывая до маркера 3 петли.  

Делаем убавление лиц. петли с наклоном влево: разворачиваем лиц.петли так, чтобы левые стенки на 

спице были впереди, подхватываем за задние стенки и провязываем вместе лиц.петлей. 

1 лиц.п, маркер, 2 изн.петли, маркер, 1 лиц.петля, делаем убавление лиц.петли с наклоном вправо, как 

делали в начале ряда.* 

 Вяжем от * до * еще 2 раза. 

 Далее вяжем все петли по рисунку, не довязывая до маркера 3 петли.  

Делаем убавление лиц. петли с наклоном влево, 1 лиц.п.  

Ряд закончен. Всего 8 убавлений. 

https://rutube.ru/video/private/885a9fd04d4671f9ea59124338b53e58/?p=8hT9bTUT5HciEcU8rwUwVg
https://rutube.ru/video/private/48715d5bba71265e9b77f608f2e873c0/?p=5D-ZXFW8TaJMI3_0mHsnQw


На спицах: 1 размер - 88/ 2 размер - 96/ 3 размер -104 петли. 

См.видео. 3 ряд убавлений  

 

4 ряд убавлений: 2 изн.п., маркер, убавление лиц.петли с наклоном вправо: разворачиваем лиц.петли 

так, чтобы правые стенки на спице были впереди, подхватываем их за передние стенки и провязываем 

вместе лиц.петлей.  

*Далее вяжем все петли по рисунку, не довязывая до маркера 2 петли.  

Делаем убавление лиц.петли с наклоном влево: разворачиваем лиц.петли так, чтобы левые стенки на 

спице были впереди, подхватываем за задние стенки и провязываем вместе лиц.петлей, маркер, 2 

изн.петли, маркер, делаем убавление лиц.петли с наклоном вправо, как делали в начале ряда. 

 Вяжем от * до * еще 2 раза. 

 Далее вяжем все петли по рисунку, не довязывая до маркера 2 петли.  

Делаем убавление лиц.петли с наклоном влево.  

Ряд закончен. Всего 8 убавлений. 

На спицах: 1 размер - 80/ 2 размер - 88/ 3 размер -96 петель. 

См.видео. 4 ряд убавлений  

  

5-8 ряды: вяжем по рисунку (резинка 2/2).  

 

С 1 по 8 ряды – это один раппорт. 

 

Для удобства переходим на спицы 3,25 с длинной леской 80-100см. 

Вяжем снова раппорт с 1 по 8 ряды. Начинаем с первого ряда убавлений. 

 

Необходимо посмотреть видео. Показываю, как разместила петли (2 первые изн.петли сместила на 

правую спицу, начинаем с лицевых). 

См.видео. Распределение петель на длинную леску  

 

1 ряд, на спицах осталось 1 размер - 72/ 2 размер - 80/ 3 размер -88 петель 

2 ряд, на спицах осталось 1 размер - 64/ 2 размер - 72/ 3 размер -80 петель 

3 ряд, на спицах осталось 1 размер - 56/ 2 размер - 64/ 3 размер -72 петель 

4 ряд, на спицах осталось 1 размер - 48/ 2 размер - 56/ 3 размер -64 петли. 

5-8 ряды: вяжем по рисунку (резинка 2/2).  

 

Дальше смотрим свой размер. 

 

 

https://rutube.ru/video/private/5de05caa5de2623ac10e7192f83bbaeb/?p=3kZlWsfr4csRmqIERpC8GQ
https://rutube.ru/video/private/9179089e028cf563172c86493bed25e1/?p=YwAB6tosB-erKBNtkomYXg
https://rutube.ru/video/private/a2e8a1a665e68643ecbdd04ea310e6e2/?p=U2swNnx4sytjb2_a42yd6g


Для 1 размера ОГ 51-53см:  

осталось 48 петель 

отсчет рядов начинаем с 1 ряда! 

1 ряд сокращаем пары всех изн.петель: 2 лиц., убавление изн.петли из 2-х изнаночных петель, 2 

лиц.п., убавление 2-х изнаночных петель, и так двигаемся до конца ряда. Даже в изнаночных, которые 

между маркерами тоже сокращаем. 

На спицах 36 петель. 

См.видео. 1 ряд 1-го размера  

 

2 ряд сокращаем пары всех лиц.петель: 2 лиц.петли провязываем вместе за правые передние стенки 

с наклоном вправо, 1 изн.п., снова  убавление 1 лиц. петли, и так двигаемся до конца ряда.  

На спицах 24 петли. 

См. видео. 2 ряд 1-го размера  

3 ряд: вяжем все петли по рисунку, т.е. резинку 1 лиц.п./1 изн.п. 

4 ряд сокращаем 1 изн.п: 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязываем вместе за правые передние 

стенки(правильно развернуть) с наклоном вправо, снова  делаем такое же убавление, так двигаемся 

до конца ряда. 

См.видео. 4 ряд 1-го размера  

 

На спицах 12 петель.  

Отрезаем нить, стягиваем макушку, прячем концы нити.  

См.видео. Стягиваем шапку, прячем хвостики  

 

Для 2 размера ОГ 54-56:  
осталось 56 петель 

отсчет рядов начинаем с 1 ряда! 

 

1 ряд сокращаем только в больших клиньях:  

Малый клин: 10 петель по рисунку, маркер, 2 изн.п., маркер,  

Большой клин: 2 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 6 петель по 

рисунку, убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 2 лиц.п. (большой клин), маркер, 2 

изн.п., маркер,  

Малый клин: 10 петель по рисунку (малый клин), маркер, 2 изн.п., маркер,  

https://rutube.ru/video/private/46d195b95eda23d8612ce612293eb215/?p=YXyBbaDEFiFuRWbC6NZiSg
https://rutube.ru/video/private/5687403f85eab69111ed4cb49e5275e4/?p=CSnij4H74FTGzEu9gMkhQQ
https://rutube.ru/video/private/4be7897e89a7445682f553be9b1dc00a/?p=Mgg3W9oCACV5UL8Jsfhf2A
https://rutube.ru/video/private/f4858ae88982c5ff724eac9877094bab/?p=LY2OlTkrgaHIXj3wXqOXVQ


Большой клин: 2 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 6 петель по 

рисунку, убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 2 лиц.п. (большой клин), маркер, 2 

изн.п. 

На спицах 52 петли. 

См.видео. 1 ряд 2-го размера  

 

2 ряд сокращаем только в больших клиньях:  

Малый клин: 10 петель по рисунку, маркер, 2 изн.п., маркер,  

Большой клин: 2 лиц.п., убавление - провязываем изн.петлю и лиц.петлю вместе с наклоном вправо, 

4 петли по рисунку, убавление - провязываем лиц.петлю и изн.петлю вместе с наклоном влево, 2 

лиц.п., маркер, 2 изн.п., маркер,  

Малый клин: 10 петель по рисунку (малый клин), маркер, 2 изн.п., маркер, 

Большой клин: 2 лиц.п., убавление - провязываем изн.петлю и лиц.петлю вместе с наклоном вправо, 

4 петли по рисунку, убавление - провязываем лиц.петлю и изн.петлю вместе с наклоном влево, 2 

лиц.п. (большой клин), маркер, 2 изн.п. 

 

На спицах 48 петель. 

См.видео. 2 ряд 2-го размера  

 

3 ряд:  

Малый клин (сокращаем изн.петли): 2 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе 

изн.петелей, 2 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 2 лиц.п., маркер, 

убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, маркер. 

Большой клин (сокращаем лиц.петли): 1 лиц.п., убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с 

наклоном вправо, 4 петли по рисунку , убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном 

влево, 1 лиц.п., маркер, убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, маркер,  

Малый клин (сокращаем изн.петли): 2 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе 

изн.петелей, 2 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 2 лиц.п., маркер, 

убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, маркер. 

Большой клин (сокращаем лиц.петли): 1 лиц.п., убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с 

наклоном вправо, 4 петли по рисунку, убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном влево, 

1 лиц.п., маркер, убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей.  

На спицах 36 петель. 

См.видео. 3 ряд 2-го размера  

 

 

https://rutube.ru/video/private/e0bc1cd0da5e005aa8d9546deb36bea9/?p=TpdRBdcMT11UidxLr7BTgQ
https://rutube.ru/video/private/1e10bbc930adf45318e239bee7136fe6/?p=q7a-Vwzy0Ua_12S6gC1Xow
https://rutube.ru/video/private/18fd20619d3bb4f1adda256891526c0f/?p=xZvZfPa9ttGttemWc56VWA


4 ряд:  

Малый клин (сокращаем лиц.петли): убавление - провязываем 2 лиц.петли вместе с наклоном вправо, 

1 изн.п., убавление - провязываем 2 лиц.петли вместе с наклоном вправо, 1 изн.п., убавление - 

провязываем 2 лиц.петли вместе с наклоном вправо, маркер, 1 изн.п., маркер. 

Большой клин (сокращаем лиц.петли и изн.петли): убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 1 лиц.п., 

убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном влево, маркер, 1 изн.п.,  маркер. 

Малый клин (сокращаем лиц.петли): убавление - провязываем 2 лиц.петли вместе с наклоном вправо, 

1 изн.п., убавление - провязываем 2 лиц.петли вместе с наклоном вправо, 1 изн.п., убавление - 

провязываем 2 лиц.петли вместе с наклоном вправо, маркер, 1 изн.п., маркер. 

Большой клин (сокращаем лиц.петли и изн.петли): убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 1 лиц.п., 

убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном влево, маркер, 1 изн.п. 

На спицах 24 петли. 

См.видео. 4 ряд 2-го размера  

 

5 ряд: вяжем все петли по рисунку. 

На спицах 24 петли.  

См.видео. 5 ряд 2-го размера  

 

 

6 ряд: 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязываем вместе за правые передние стенки (правильно развернуть) с 

наклоном вправо, снова делаем такое же убавление, где рядом стоят 2 лиц, то следующую лицевую 

вяжем без изменений, если рядом изн. и лиц.п, то сокращаем. Двигаемся так до конца ряда. 

На спицах 14 петель. 

См.видео. 6 ряд 2-го размера  

 

Отрезаем нить, стягиваем макушку, прячем концы нити.  

См.видео. стягиваем петли, прячем хвостики размер 2  

 

 

https://rutube.ru/video/private/2cf3e833fad833abaef8e931295d39b9/?p=7SMcXRPu7bfxAu5asXZnaw
https://rutube.ru/video/private/a6f5f78e2975625db8b6c5f72c28a92e/?p=tU6sQtilx7EFphR9V0W-rA
https://rutube.ru/video/private/4731f5bb8749c30aee29f504e304a28b/?p=pUGDqglHQyU9WddXUGoJGQ
https://rutube.ru/video/private/e2cd7f4a2e1c2b486f467b54d1a791a8/?p=-G0YBXwyU4JuxbjseJTYRg


Для 3 размера ОГ 57-59:  

осталось 64 петли 

отсчет рядов начинаем с 1 ряда! 

 

1 ряд сокращаем: 2 лиц.п., убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 6 петель по 

рисунку, убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, 2 лиц.п., маркер, 2 изн.п., маркер,  

Так провязываем еще 3 раза (три клина). 

На спицах 56 петель. 

См.видео. 1 ряд 3-го размера  

 

2 ряд сокращаем: 2 лиц.п., убавление - провязываем изн.петлю и лиц.петлю вместе с наклоном 

вправо, 4 петли по рисунку, убавление - провязываем лиц.петлю и изн.петлю вместе с наклоном 

влево, 2 лиц.п., маркер, 2 изн.п., маркер,  

Так провязываем еще 3 раза (три клина). 

На спицах 48 петель. 

См.видео. 2 ряд 3-го размера  

 

 

3 ряд сокращений: 1 лиц.п., убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном вправо, 4 петли 

по рисунку, убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном влево, 1 лиц.п., маркер, 2 

изн.петли, маркер.  

Так провязываем еще 3 раза (три клина). 

 

На спицах 40 петель. 

См.видео. 3 ряд 3-го размера  

 

4 ряд: убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном вправо, 1 лиц.п., 2 изн.петли, 1 лиц.п., 

убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном влево, маркер, 1 изн.п.,  маркер. 

Так провязываем еще 3 раза (три клина). 

См.видео 4 ряд 3-го размера  

На спицах 32 петли. 

 

https://rutube.ru/video/private/3c9024a46d9ad032cd9d9b5c4961d10a/?p=8I6J2L7dXH_DKVgQVRNYFg
https://rutube.ru/video/private/cad612e198e88d0047df199acf2929e1/?p=E1JbWb8D5vPK6ZPa5RDgSg
https://rutube.ru/video/private/e838ea600ba114b307872a5c42091b04/?p=9XM2ZTGBsvYwE3B3ga6iyg
https://rutube.ru/video/private/a02d9081e3213c28a8e469641235cc54/?p=61Lq7mv5G30aXNTqb5kyzg


5 ряд: убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном вправо, убавление - 2 изн.петли 

провязываем вместе изн.петелей, убавление - 2 лиц.петли провязываем вместе с наклоном влево, 

маркер, убавление - 2 изн.петли провязываем вместе изн.петелей, маркер. 

Так провязываем еще 3 раза (три клина). 

На спицах 16 петль.  

См.видео. 5 ряд 3-го размера  

 

6 ряд: 1 изн.п. и 1 лиц.п. провязываем вместе за правые передние стенки (правильно развернуть) с 

наклоном вправо, снова делаем такое же убавление. Двигаемся так до конца ряда. 

На спицах 8 петель. 

См.видео. 6 ряд 3-го размера  

 

Отрезаем нить, стягиваем макушку, прячем концы нити.  

См.видео. Стягиваем макушку, прячем хвостики 3 размер  

 

 

ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА: 

- набрать в ёмкость теплую воду, t0 30-35C, растворить жидкое средство для стирки шерстяных 

вещей 

- погрузить вязаное изделие в воду, оставить на несколько минут 

- несколько раз сжать руками, стараясь не тереть 

- тщательно прополоскать в прохладной воде, аккуратно отжать без перекручивания остатки влаги 

полотенцем 

- сушить горизонтально на полотенце в развернутом виде. 

- во время сушки периодически встряхивать изделие.  

- после полного высыхания изделие можно отпарить 

 

Шапка готова!!!     

 

Если возникнут вопросы, пишите   @nata_foksy 

 

https://rutube.ru/video/private/fa8c935c8422ed791c8cccecc62ce518/?p=27jJXOtsH9ZaldQMwtyJzw
https://rutube.ru/video/private/8d697e21210fd5c997e2068c52e610b3/?p=EvjyQUkhVL6fXUClMpOWGQ
https://rutube.ru/video/private/8b1d4206a2f718b17f3911deb69f9871/?p=Dz5_1q8oFZl_I2pdBfCR5w

